

ఈ-కబురు

ఎల్లప్పుడూ విశ్వసనీయ సమాచారం

హైదరాబాద్ (తేదీ) 18-03-2026 (వారం) బుధవారం సంపుటి: 02 || సంచిక: 7 || పేజీలు-6

www.ekaburu.com

ఉత్తరాలే కాదు.. ఇక లాభాలూ డెలివరీ!



04

శాసన సభలో

రచ్చ రచ్చ



అసెంబ్లీలో కేటీఆర్ వర్సెస్ మంత్రులు

ధన్యవాద తీర్మానంపై చర్చ సందర్భంగా విమర్శలు, ప్రతి విమర్శలు

ధన్యవాదాలు ఎందుకు తెలపాలన్న బిల్ ఆర్ ఎస్ నేత

ప్రభుత్వానికి, సీఎం సంతకానికి జీరో వాల్యూ అంటూ ఎద్దేవా

కేటీఆర్ ప్రసంగిస్తుండగా జోక్యం చేసుకున్న బడుగురు అమాత్యులు

ప్రభుత్వ పథకాలు ప్రస్తావిస్తూ దీటుగా జవాబు.. సభను పక్కదారి పట్టిస్తున్నారంటూ పైర్

ఈ-కబురు, హైదరాబాద్:

అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాల రెండోరోజు మంగళవారం అధికార, ప్రతిపక్ష సభ్యుల సభలు, ప్రతిపక్షకు శాసనసభ చేదికైంది. గవర్నర్ ప్రసంగానికి ధన్యవాదాలు తెలిపే తీర్మానంపై మాట్లాడే సమయంలో విపక్ష బిల్ ఆర్ ఎస్, అధికార కాంగ్రెస్ సభ్యుల మధ్య మాటల యుద్ధం చోటుచేసుకుంది. బిల్ ఆర్ ఎస్ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పర్సన్ మంత్రులు అన్నట్లుగా సభ సాగింది. కేటీఆర్.. అసెంబ్లీలో ప్రసంగిస్తుండగా జోక్యం చేసుకున్న బడుగురు అమాత్యులు ప్రభుత్వ పథకాలు ప్రస్తావిస్తూ దీటుగా జవాబు.. సభను పక్కదారి పట్టిస్తున్నారంటూ పైర్

కేటీఆర్.. గవర్నర్ ప్రసంగంలోని అంశాలతో పాటు రెండున్నరేళ్ల ప్రభుత్వ పనితీరుపై తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీల అమలులో ప్రభుత్వం విఫలమైందని ఆరోపించారు. బిల్ ఆర్ ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఇచ్చిన రేషన్ కార్డుల విషయంలో మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, ఉత్తమకుమార్ రెడ్డికి మధ్య సమస్యలు లోపం ఉందని వ్యాఖ్యానించారు. 6 గ్యారంటీలకు చట్ట బద్ధక అన్న సీఎం సంతకానికి విలువలేకుండా పోయిందని విమర్శించారు. ఎందుకు చట్టబద్ధక అన్ని విధాలా విఫలమైందని ద్వేషించారు. కేటీఆర్ కి.. డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క, మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, సీతక్క, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తీవ్రస్థాయిలో కాంట్రీ ఇచ్చారు. కేటీఆర్ ప్రశ్నల వర్షం సుమారు 1.40 గంటల పాటు మాట్లాడిన

డ్రగ్స్ పార్టీ గుట్టు విప్పండి

మొయినాబాద్ కేసుపై సీట్ ఏర్పాటు చేస్తూ డీజీపీ ఉత్తర్వులు పూర్వచరణి కమిషనర్ సుధీర్ బాబు పర్యవేక్షణలో దర్యాప్తు మూడు నెలల్లో అభియోగపత్రం దాఖలుకు ఆదేశం

ఈ కబురు, హైదరాబాద్: తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సంచలనం సృష్టించిన మొయినాబాద్ మత్తు పార్టీ అసలు గుట్టును విప్పేందుకు పోలీసు శాఖ నడుం బిగించింది. భారత మాజీ ఎమ్మెల్యే రో హితే రెడ్డి ఫాంహౌస్ లో నిర్వహించిన పార్టీలో ఏలూరు ఎంపీ పుట్టా మహేశ్ తోపాటు మొత్తం 11 మంది పాల్గొనడం, వారంతా వేర్వేరు ప్రాంతాలకు చెందిన వారు కావడంతో అనేక అనుమానాలకు తావిస్తోంది. పైగా ఇక్కడ తరచూ డ్రగ్స్ పార్టీలను నిర్వహించేవారని పోలీసులు వెలుగులోకి తెచ్చారు. వీటన్నింటినీ తేల్చేందుకు మొయినాబాద్ డ్రగ్స్ పార్టీపై ప్రత్యేక దర్యాప్తు బృందం (సీట్) ఏర్పాటు చేస్తూ డీజీపీ శివధర్ రెడ్డి

మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. పూర్వచరణి కమిషనర్ సుధీర్ బాబు పర్యవేక్షణలో పనిచేసే సీట్ లో చేవెళ్ల డీసీపీ యోగేష్ గౌతమ్, గ్రేహౌండ్స్ గ్రూప్ కమాండర్ ఎం. రవీంద్ర రెడ్డి, షాద్ నగర్ డీసీపీ సీపాన్ శిరీష, ఈగల్ ఫోర్స్ డీఎస్పీలు సీ.హరీష్ చంద్రారెడ్డి, ఎన్.బుచ్చయ్య, మొయినాబాద్ సీబి వై.మల్లికార్జునరెడ్డి, మోకల, మొయినాబాద్, శంషాబాద్ రూరల్ ఎస్సెలు సి.కోటేశ్వరరావు, ఎన్.వెంకన్న, సాదత్ అలీలు సభ్యులుగా ఉంటారు. మూడు నెలల్లో దర్యాప్తు పూర్తి చేసి, అభియోగపత్రాలను దాఖలు చేయాలని డీజీపీ తన ఆదేశాల్లో స్పష్టంచేశారు.



మంగళవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. పూర్వచరణి కమిషనర్ సుధీర్ బాబు పర్యవేక్షణలో పనిచేసే సీట్ లో చేవెళ్ల డీసీపీ యోగేష్ గౌతమ్, గ్రేహౌండ్స్ గ్రూప్ కమాండర్ ఎం. రవీంద్ర రెడ్డి, షాద్ నగర్ డీసీపీ సీపాన్ శిరీష, ఈగల్ ఫోర్స్ డీఎస్పీలు సీ.హరీష్ చంద్రారెడ్డి, ఎన్.బుచ్చయ్య, మొయినాబాద్ సీబి వై.మల్లికార్జునరెడ్డి, మోకల, మొయినాబాద్, శంషాబాద్ రూరల్ ఎస్సెలు సి.కోటేశ్వరరావు, ఎన్.వెంకన్న, సాదత్ అలీలు సభ్యులుగా ఉంటారు. మూడు నెలల్లో దర్యాప్తు పూర్తి చేసి, అభియోగపత్రాలను దాఖలు చేయాలని డీజీపీ తన ఆదేశాల్లో స్పష్టంచేశారు.



యూపి కాపై దాడులను ఖండించిన మోదీ

ఈ-కబురు, దిల్లీ: యునైటెడ్ అరబ్ ఎమిరేట్స్ పై (యుఎఇఈ) దాడులను ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ తీవ్రంగా ఖండించారు. త్వరితగతిన శాంతిని నెలకొల్పడానికి, పశ్చిమాసియా భద్రత, స్థిరత్వానికి ఆ దేశంతో కలిసి పని చేసేందుకు అంగీకరించారు



74 మంది ఎమ్మెల్యేలకు షాక్

291 మందితో జంబో జాబితా ఈ-కబురు, కోల్ కతా: పశ్చిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి, త్షణమూలే అధినేత మమతా బెనర్జీ, 74 మంది ఎమ్మెల్యేలకు షాక్ చిచ్చు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో వారికి టెక్నికల్ నిరాకరించారు. మంగళవారం 291 మందితో ప్రకటించిన జంబో జాబితాలో వారికి చోటు లభించలేదు.

ఖర్చేతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భేటీ

సీఎం దిల్లీ పర్యటనలో డిప్యూటీ సీక్రెటరీ, చీఫ్ విప్ ల నియామకంపై చర్చ!



వివేకానంద్ అధ్యక్షుడు ఖర్చేతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, వీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్, రాజ్యసభకు సూతనంగా ఎన్నికైన వేం నరేంద్ర రెడ్డి

ఈ కబురు, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మంగళవారం సాయంత్రం దిల్లీలో వివేకానంద్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్చే, వివేకానంద్ సన్మాన వ్యవహారాల ప్రధాన కార్యదర్శి కేసీ వేణుగోపాల్ లతో సమావేశమయ్యారు. ఇటీవల రాజ్యసభకు ఎన్నికైన తన మిత్రుడు వేం నరేంద్ర రెడ్డిని సీఎం వారికి పరిచయం చేశారు. ఈ సమావేశంలో వీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ తోపాటు, ఎంపీలు సురేశ్ పెద్దారెడ్డి, మల్లు రవి, బలరామయ్య కిలు పాల్గొన్నారు. ఖర్చే.. వేం నరేంద్ర రెడ్డిని అభినందించారు. ఈ భేటీలో ముఖ్యమంత్రి, వీసీసీ అధ్యక్షులతో ఖర్చే వర్తమాన రాజకీయ పరిస్థితులపై చర్చించినట్లు తెలిసింది.



నాలో దేశాలు నిరాకరించాయి ట్రంప్

తోపుడు బండితో అసెంబ్లీకి..

.. బిజినీ ఎమ్మెల్యేలను అడ్డుకున్న భద్రతా సిబ్బంది ఈ కబురు, హైదరాబాద్: తెలంగాణలో రైతులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై బిజినీ ఎమ్మెల్యేలు మంగళవారం అసెంబ్లీ వద్ద విసూత్తు నిరసనకు దిగారు.

ఇజ్రాయెల్ ఒత్తిడితో.. ట్రంప్ తప్పదారి పట్టారు

ఇరాన్ తో అమెరికాకు తక్షణ ముప్పీమీ లేదు ఇజ్రాయెల్, అమెరికాలోని లాబీ ముప్ప ఉన్నట్లు మిమ్మల్ని నమ్మించింది



వాషింగ్టన్: ఇరాన్ తో అమెరికాకు ఎలాంటి తక్షణ ముప్ప లేదని.. ఇజ్రాయెల్ తోపాటు అమెరికాలోని ఆ దేశ లాబీ ఒత్తిడితోనే యుద్ధాన్ని ప్రారంభించినట్లు స్పష్టంగా అర్థమవుతోందని అమెరికా జాతీయ ఉగ్రవాద నిరోధక కేంద్రం (ఎన్ సీటీసీ) డైరెక్టర్ జో వెంటే పేర్కొన్నారు. ఇరాన్ పై యుద్ధానికి మద్దతివ్వడానికి తన మనస్సున్నట్లు అంగీకరించడం లేదని, బాగా ఆలోచించిన తర్వాత తన పదవికి రాజీనామా చేయాలని నిర్ణయించుకున్నానని తెలిపారు. ఈ మేరకు అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ కు మంగళవారం జో వెంటే లేఖ రాశారు. దీనికి సంబంధించి 'ఎక్స్'లో పోస్టు పెట్టారు. "2016, 2020, 2024 అధ్యక్ష ఎన్నికల సమయంలో మీరు ప్రచారం చేసిన విలువలు, విదేశాంగ విధానాలకు నేను మద్దతు ఇచ్చాను. మీ మొదటి టర్మ్ లో వాటిని టీసీ అమలు చేశారు. పశ్చిమాసియాలో యుద్ధాలు అమెరికా ప్రజల విలువైన ప్రాణాలకు, ఖజానాకు, జాతీయ సమగ్రతకు గండికొడతాయిని గుర్తించారు.

అఫ్ఘాన్ ఆస్పత్రిపై పాక్ వైమానిక దాడి

కాబూల్ లో 400 మందికి పైగా రోగుల మృతి

250 మందికి గాయాలు

పాశ్చాత్య చర్యను తీవ్రంగా ఖండించిన భారత్

ఉగ్రమూకలపై ఆపరేషన్ గా సమర్పించుకున్న పాకిస్తాన్

కాబూల్/ఇస్లామాబాద్: అఫ్ఘానిస్తాన్ పాకిస్తాన్ నుండి మధ్య కొన్నాళ్లుగా జరుగుతున్న సైనిక పెరిగే అవకాశం ఉందని అఫ్ఘాన్ ప్రభుత్వ పురస్కార మంత్రి తీవ్రంగా దాల్చారు. పాక్ సైన్యం సోమవారం రాత్రి పాశ్చాత్య చర్యకు పాల్పడింది. అఫ్ఘాన్ రాజధాని కాబూల్ లోని మా దక్కర్ వ్యూ భాదితుల పునరావాస ఆస్పత్రిపై పాక్ జరిపిన వైమానిక దాడిలో 400 మందికి పైగా రోగులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. మరో 250 మంది గాయపడ్డారు. మృతుల సంఖ్య మరింత పెరిగే అవకాశం ఉందని అఫ్ఘాన్ ప్రభుత్వ వర్గాలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశాయి. కాబూల్ లో ఉన్న 3వేల పడకల సామర్థ్యం గల ఓమిడ్ ఆడిక్షన్ టీబిఎంట్ ఆస్పత్రి సోమవారం రాత్రి సుమారు 9 గంటల సమయంలో వైమానిక దాడి జరిగిందని అఫ్ఘానిస్తాన్ ప్రభుత్వ డిప్యూటీ అధికార ప్రతినిధి హమ్మిద్ షా ఫిరకత్ తెలిపారు.



ఇరాన్ కు ఎదురుదెబ్బ

ఇజ్రాయెల్ దాడుల్లో ఇద్దరు అగ్రశ్రేణి అధికారులు మృతి

ఖమేనీ కుడిభుజం అలీ లాలిజానీ, జనరల్ సులేమానీ హతం

ఇరాన్ నాయకత్వం వెన్నెముక విరిచేశాం

ఇజ్రాయెల్ రక్షణ మంత్రి కట్ట ప్రకటన

గల్ఫ్ దేశాలపై కొనసాగిన ఇరాన్ దాడులు

టెప్రెన్, బీరూట్ పై ఇజ్రాయెల్ సైన్యం దాడి

దుబాయ్: ఇజ్రాయెల్ దాడుల్లో ఇరాన్ కు భారీ ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. దివంగత సుప్రీం రీడర్ అయిల్ ఖా అలీ ఖమేనీ కుడిభుజం అలీ లాలిజానీ అలీ లాలిజానీ తోపాటు ఇరాన్ ఇస్లామిక్ రివల్యూషనరీ గార్డ్ కర్ (ఐఆర్ జీసీ) కు చెందిన బసిజ్ పారమిలటరీ సార్వ కమాండర్ జనరల్ ఫెలమరెజా సులేమానీ తమ దాడుల్లో మృతి చెందినట్లు ఇజ్రాయెల్ రక్షణ శాఖ మంత్రి కట్ట ప్రకటించారు. ఇరాన్ నాయకత్వం వెన్నెముక విరిచేశామని వెల్లడించారు. ఈ మేరకు మంగళవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు.



EPF కనీస పెన్షన్ పెంపు.. పార్లమెంటు కమిటీ కేలక సిఫార్సులు



80శాతం చదువులో రాలేదు కానీ..



దిల్లీ: చదువులో సాధ్యం కాకున్నా మైదానంలో 80 శాతం స్కార్ చేయగలిగానని టీఎంఐఎం డియా టీ20 కెప్టెన్ సూర్యకుమార్ యాదవ్ అన్నాడు. సూర్య కెప్టెన్ గా 80 గెలుపు శాతాన్ని కలిగి ఉన్నాడు. అతడి సారథ్యంలో టీఎంఐఎం యా 52 టీ20 మ్యాచ్ లో 42 గెలిచింది. ఈ నేపథ్యంలో సూర్య మాట్లాడుతూ.. "బడిలో కలా శాలలో బాగా చదివి ఆ శాతాన్ని తెచ్చుకోవడానికి ప్రయత్నించా. అదిప్పుడు క్రికెట్లో వచ్చింది. బడిలో, కళాశాలలో నేనప్పుడు 5060 శాతం

దాటలేదు. కానీ క్రికెట్లో 80 శాతం సాధించినందుకు సంతోషంగా ఉంది. నేను గణాంకాలకు పెద్దగా ప్రాధాన్యమివ్వను. కానీ విప్లవాత్మక ఓడిపోవడాన్ని ఇష్టపడదు. ప్రతిది గెలవాలనుకుంటారు" అని సూర్యకుమార్ చెప్పాడు. తనను చదివించడానికి తన కుటుంబం ఎంతో ప్రయత్నించిందని, కానీ తనకు చదువు మీద ఆసక్తి లేదన్న విషయం వాళ్లకు త్వరగానే అర్థమైందని అన్నాడు. అయితే క్రికెట్లో వాళ్ల మద్దతు తనకెప్పుడూ ఉందని సూర్య చెప్పాడు.

మరిన్ని టెస్టులు... మరింత మెరుగు

న్యూఢిల్లీ: మహిళల క్రికెట్లోనూ క్రమం తప్పకుండా టెస్టు మ్యాచ్లు జరిగితేనే జట్టు మెరుగువుతుందని భారత బ్యాటర్ ప్రతీక రావల్ చెప్పింది. ఇటీవల ఆస్ట్రేలియా గడ్డపై జరిగిన ఏకైక డే అండ్ నైట్ సింక్ బాల్ టెస్టులో ఆమె అర్జునచరీతో ఆకట్టుకుంది. ఈ మ్యాచ్లో భారత్ ఓడిపోయింది. ఈ నేపథ్యంలో ఆమె మాట్లాడుతూ సంప్రదాయ టెస్టు క్రికెట్నే అందమైన ఫార్మాట్ గా అభివర్ణించింది. పరిపూర్ణ క్రికెట్ అయ్యేందుకు పరీక్ష పెడుతుందని చెప్పుకొచ్చింది. పురుషుల విభాగంలో పోలిస్సే మహిళల క్రికెట్లో టెస్టు మ్యాచ్లు అరుదుగా జరుగుతున్నాయి. 1976లో తొలి టెస్టు ఆడిన భారత మహిళల జట్టు 2026 వరకు మొత్తం 42 టెస్టుల్లో మాత్రమే పోటీ పడింది. ఇందులో 8 టెస్టుల్లో గెలిచి, 7 టెస్టుల్లో ఓడిపోయింది. 27 టెస్టులను 'డ్రా'గా ముగించింది. న్యూఢిల్లీలో జాతీయ క్రీడా పాఠశాలలో సమాఖ్య కాన్ఫరెన్స్లో పాల్గొన్న 25 ఏళ్ల ప్రతీక ఈ సందర్భంగా చెప్పిన కలుపు అమె మాట్లాడతూ...



జగజ్జేతలుగా నిలవడం వచ్చే ప్రపంచకప్ విజేతగా నిలవడం అన్నింటికంటే మించిన అద్భుతమైన అనుభవం. నా కెరీర్లో అదెప్పటికీ చిరస్మరణీయంగానే ఉంటుంది. ఇన్ని రోజులైనా... ఆ విజయం, కప్ ఎత్తుకున్న మా బృందం చేసిన సందడి, సంబరం కళ్లముందు కదలాడుతూనే ఉంది. బహుశా ఎప్పటికీ ఇలానే ఉండిపోతుందేమో చెప్పలేను. ఎందుకంటే మేం గెలిచింది... ఎప్పుడూ తలవకునే ప్రపంచకప్.

అటకు ఊరేత్తరంగా పనిచేసింది. ఈ ఏడాది కీలకం అమ్మాయిల జట్టుకు ఈ సీజన్ అత్యంత కీలకం. ఈ ఏడాది మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్ పోటీలు ఆసియా క్రీడలు కూడా జరుగుతున్నాయి. విషియా డోల్ కూడా టీ20 ఫార్మాట్లోనే క్రికెట్ పోరు జరుగుతుంది. అందుకే ప్రస్తుతం జట్టు కోసం శ్రమించేందుకు, జట్టు విజయాల్లో భాగం కావడమే లక్ష్యంగా వ్యాటింగ్ నాకు ప్రేరణగా ఉపయోగపడింది. నా

అదేపనిగా అతిగా ఆలోచించను. గుర్తింపేకదా ఎవరైనా ఆశించేది బీసీసీబి వార్షిక సమన్ అవార్డుల్లో పాల్గొనేవారే వదం చాలా ఆనందంగా ఉంది. నాకు ఇదే తొలి వేడుక (బోర్డుకు సంబంధించి). ఎక్కడైనా... ఎవరైనా కోరుకునేది గుర్తింపునే. మన శ్రమను గుర్తించి ఇచ్చే అవార్డులు మనల్ని మరింత కష్టపడేందుకు దోహదపడతాయి. మనదేశంలో కొన్నేళ్లుగా మహిళల క్రికెట్ కూడా పురుషుల క్రికెట్లా దూసుకెళ్తుంది.

హార్షిత్ చాలా మ్యాచ్లకు..



కోల్కతా: ఐపీఎల్ ఆరంభం కాకముందే కోల్కతా నైట్ రైడర్స్ కు ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. ఆ జట్టు ప్రధాన బౌలర్ హార్షిత్ రాజా గాయంతో చాలా మ్యాచ్లకు దూరం కానున్నాడు. టీ20 ప్రపంచకప్లో డక్షిణాఫ్రికాతో వార్షిక్ మ్యాచ్లో హార్షిత్ కుడి మోకాటికి గాయమైంది. శస్త్రచికిత్స జరగడంతో అతడు కోలుకునే ప్రక్రియలో ఉన్నాడు. అతడు ఎక్కువ మ్యాచ్లు ఆడలేకపోతే

కోల్కతాకు ఇబ్బంది. సీఎస్సీ సుంచి కేకేఆర్ కు మూడు స్త్రీలకే పేసర్ పతిదనకు ప్రపంచకప్లో గాయం అయింది. అతడు ఎన్ని మ్యాచ్లకు అందుబాటులో ఉంటాడో తెలియదు. ముస్సాఫీజర్ రహ్మాన్ స్థానంలో వచ్చిన జిందాబాద్ పేసర్ ఖైన్ గ్ ముజరబానిసైనే కేకేఆర్ ఆశలు పెట్టుకుంది. ఈ నెల 29న తన తొలి మ్యాచ్లో ముంబయితో కేకేఆర్ తలపడనుంది.

ఈ సారి 300 ఖాయమేనా?

63/5.. 2013 ఐపీఎల్లో బెంగళూరు రాయల్ చాలెంజర్స్ సాధించిన స్కోరు. అనే అప్పటికి ఐపీఎల్లో ఓ జట్టు సాధించిన అత్యధిక పరుగులు. ఇంకో పన్నెండేళ్ల పాటు ఆ రికార్డు చెక్కుచెదరకుండా నిలిచింది. కానీ గత రెండు సీజన్లలో దీన్ని మించిన స్కోర్లు ఏకంగా ఆరు నమోదయ్యాయి. ఈసారి ఏకంగా 300 స్కోరు ఘనత కూడా సాధ్యమైతే అత్యర్హమేలేదు. 2024 సీజన్లో సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ ఆట ఒక సంవత్సరం. బ్రావిన్ హుస్సేన్, అభిషేక్ శర్మ, హెన్రిచ్ క్లాసిన్ లాంటి విద్యనకారులతో కూడిన ఆ జట్టు బెంగళూరులోని చిన్నస్థాయి స్టేడియంలో ఆర్.బి.సి.తో మ్యాచ్లో 3 వికెట్లు సఫానికి ఏకంగా 287 పరుగులు చేసింది. ఇప్పటికే అదే ఐపీఎల్ రికార్డు స్కోరు. అప్పటిదాకా ఉన్న అత్యధిక స్కోరు రికార్డును మించి ఆ సీజన్లో నాలుగు స్కోర్లు నమోదైతే అందులో మూడు సన్రైజర్స్ ఖాతాలోకే చేరాయి. గత సీజన్లో కూడా ఆ జట్టు రాజస్థాన్పై 286/6, కోల్కతాపై 278/3 స్కోర్లు నమోదు చేసింది. వీటితో పాటు నాలుగో (277/3, ముంబయిపై 2024లో), ఆరో (266/7, ఢిల్లీపై 2024లో) అత్యధిక స్కోరు ఘనతలు కూడా ఆ జట్టువే. 2024లో ఢిల్లీపై 272/7తో కోల్కతా సాధించిన స్కోరు అందుదో అత్యధికం. ఈ గణాంకాలు చూస్తే గత రెండేళ్లలో ఐపీఎల్లో ఎలా పరుగుల పంట పండిందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ముఖ్యంగా సన్రైజర్స్ దూకుడైతే ముహూలంగా లేదు. నిరుదు ఆ జట్టు ప్రదర్శన అందించిన స్థాయిలో చేకపోయినా.. రెండు మ్యాచ్లలో భారీ స్కోర్లు సాధించింది. హెడ్, అభిషేక్, క్లాసిన్లతో



తోడు సూపర్ ఫామ్లో ఉన్న ఇషాన్ కిషన్ రెవిలైపోతే.. ఈసారి సన్రైజర్స్ 300 మార్కులు అందుకునే అవకాశాలను కొట్టిపారేయలేం. బ్యాటింగ్ కు స్వర్ణదా మంగా ఉండే హైదరాబాద్, బెంగళూరు, ముంబయి మైదానాల్లో తమకు కలిసొచ్చిన రోజు.. సన్రైజర్స్ బ్యాటర్లు రికార్డుల మోత మోగించే సాధనంలో సందేహం లేదు. లఖ్ నహా, చెన్నై మినహాయితే.. అందరినీ స్థాయిలో చేకపోయినా.. రెండు మ్యాచ్లలో భారీ స్కోర్లు సాధించింది. హెడ్, అభిషేక్, క్లాసిన్లతో

డగన్లపై. 14 ఏళ్ల కుర్రాడు వైభవ్ సూర్యవంశీ గత ఏడాదిగా ఎలా చెలరేగిపోతున్నాడో తెలిసిందే. అతడి అనుకూలంగా మారుతున్నాయి. బ్యాటర్లు కూడా ఇంకా ఇంకా విద్యనకరంగా అదే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. షాట్లు రూపొందించడం చెందుతున్నాయి. రేజీ హిట్టింగ్ లాంటి కొత్త పద్ధతులతో మరింత రాటుదేలుతున్న బ్యాటర్లు.. బౌలర్లను నిర్ణాక్షిణంగా బాదేస్తున్నారు. కాబట్టి ఈ సీజన్లో 300 మనతకు అవకాశాలు ఎక్కువగానే కనిపిస్తున్నాయి.

ప్రతి సీజన్లోనూ బ్యాట్ బలాన్ని పెంచుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నాయి. పిచ్లు కూడా మరింత బ్యాటింగ్ కు అనుకూలంగా మారుతున్నాయి. బ్యాటర్లు కూడా ఇంకా ఇంకా విద్యనకరంగా అదే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. షాట్లు రూపొందించడం చెందుతున్నాయి. రేజీ హిట్టింగ్ లాంటి కొత్త పద్ధతులతో మరింత రాటుదేలుతున్న బ్యాటర్లు.. బౌలర్లను నిర్ణాక్షిణంగా బాదేస్తున్నారు. కాబట్టి ఈ సీజన్లో 300 మనతకు అవకాశాలు ఎక్కువగానే కనిపిస్తున్నాయి.

రోహిత్ కొత్తగా కనిపిస్తున్నాడు: మహేల జయవర్ధనే



ముంబయి: మరింత ఫిట్ గా మారిన రోహిత్ శర్మ.. ఐపీఎల్ నేపథ్యంలో వైపుజ్యాలపై దృష్టి పెట్టాడని ముంబయి ఇండియన్స్ ప్రధాన కోచ్ మహేల జయవర్ధనే చెప్పాడు. "శిక్షణ శిబిరం తొలి రోజు రోహిత్ మాతో చేరాడు. నెట్స్లో చాలా బాగా ఆడాడు. రోహిత్ కొత్తగా కనిపిస్తున్నాడు. చాలా ఫిట్ గా ఉన్నాడు. ఐపీఎల్లో అతడు చెలరేగుతాడని ఆశిస్తున్నా" అని చెప్పాడు. టీఎంఐఎం టీ20 కెప్టెన్ సూర్యకుమార్ తన ఫామ్ గురించి అందరితో చెందట్లేదని జయవర్ధనే అన్నాడు. అతడు జట్టుకు అవసరమైనప్పుడు ఆడాడని చెప్పాడు.

"నిలకడ విషయంలో మెరుగుపడాలని సూర్య భావిస్తాడనడంలో సందేహం లేదు. కానీ షిఫ్ట్లు ముంబయి ఇండియన్స్ ప్రధాన కోచ్ మహేల జయవర్ధనే చెప్పాడు. "శిక్షణ శిబిరంలో చేరడానికి జయవర్ధనే తెలిపాడు. భారత మహిళల జట్టు వచ్చే ప్రపంచకప్ గెలవడం, పురుషుల జట్టు టీ20 ప్రపంచకప్ నెగ్గడం ఓ తరానికి ప్రేరణనిచ్చిందనడంలో సందేహం లేదని మహేల అన్నాడు. రోహిత్, హార్షిత్, సూర్య, తిలక్, బుహా వంటి ఆటగాళ్లు ముంబయి జట్టులో ఉన్నందుకు గర్వంగా ఉందని చెప్పాడు.

ఆడకొద్దీ మెరుగువుతాం



దిల్లీ: టెస్టు మ్యాచ్లు ఆడకొద్దీ ఈ ఫార్మాట్లో భారత జట్టు మెరుగువుతుందని యువ ఓపెనర్ ప్రతీక రావల్ చెప్పింది. ఇటీవల ఆస్ట్రేలియాతో జరిగిన ఏకైక టెస్టు (డ్రా/నైట్)లో భారత అమ్మాయిలు ఓటమి పాలవగా.. ఈ మ్యాచ్ రెండో ఇన్నింగ్స్లో ప్రతీక అర్ధశతకం (63)

తో జట్టుకు ఇన్నింగ్స్ ఓటమి తప్పించింది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రతీక మాట్లాడుతూ.. "టెస్టు క్రికెట్ అత్యంత అందమైన ఫార్మాట్. చిన్నప్పటి నుంచీ నాన్న, కోచ్ టెస్టులు ఎంత ముఖ్యమో చెబుతూ వచ్చారు. అలా చెప్పినప్పుడు మనకు అదే అత్యంత ఇష్టమైన ఫార్మాట్ అవుతుంది. సచిన్, రిచర్డ్స్, లారా, పాండింగ్ లాంటి బ్యాటర్ల వీడియోలు చూసి నేను స్పూర్తి పొందా. మేం ఎక్కువ టెస్టులు ఆడకొద్దీ ఈ ఫార్మాట్లో మెరుగువుతాం. టెస్టు అనుభవమే క్రికెటర్లను రాటుదేలుస్తుంది. వ్యక్తిగతంగా కూడా ఎదుగుతారు" అని చెప్పింది.

ఒకే గ్రూప్లో భారత్, పాకిస్తాన్

లుసానే (స్వీట్జర్లాండ్): హాకీ వరల్డ్ కప్లో పాల్గొనే జట్ల గ్రూపుల వివరాలను అంతర్జాతీయ హాకీ సంఖ్యా (ఎఫ్ఐహెచ్) వెల్లడించింది. రెండు ఒలింపిక్ స్వర్ణాలు, రెండు ప్రపంచకప్ విజయాల్లో భాగంగా ఉన్న డచ్ హాకీ క్రీడాకారులే నవోపేషన్ ఆజీ సహా పలువురు మాజీ అటగాళ్లు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. పురుషుల విభాగంలో, మహిళల విభాగంలో ఒకేసారి ప్రపంచకప్లను నిర్వహిస్తుండటం విశేషం. బెర్లిన్లో, నెదర్లాండ్స్ లో ఆగస్టు 14 నుంచి 30 వరకు పోటీలు జరుగుతాయి. రెండు మెగా టోర్నీలకు సంబంధించిన వేర్యేసు మసల్లీలను కూడా ఎఫ్ఐహెచ్ విడుదల చేసింది. వరల్డ్ కప్లో మొత్తం 16 జట్లు చొప్పున పాల్గొంటున్నాయి. ఒక్కో ఫూల్ నుంచి టూమ్-2 జట్టు ముందంజ వేస్తాయి. ఎనిమిది టీమ్లతో రెండో దశ నిర్వహిస్తారు. ఆ తర్వాత నాకొట్ మ్యాచ్లు ఉంటాయి. పురుషుల విభాగంలో ఫూల్ 'డి'లో భారత్ బరిలోకి దిగుతోంది. ఈ ఫూల్లో భారత్తో పాటు పాకిస్తాన్, ఇంగ్లండ్, వేల్స్ జట్టు ఉన్నాయి. మహిళల విభాగంలో ఫూల్ 'డి'లో ఇంగ్లండ్, డక్షిణాఫ్రికా, చైనాలను ఎదుర్కోవాలి ఉంటుంది. టోర్నీ మెంట్ మ్యాచ్ల ఫూల్స్ మొత్తం నేడు ప్రకటిస్తారు. 2022లో జరిగిన వరల్డ్ కప్లో జర్మనీ, నెదర్లాండ్స్, పురుషుల, మహిళల విభాగంలో విజేతలుగా నిలిచాయి.



పురుషుల వివరాలు
ఫూల్ 'ఎ': నెదర్లాండ్స్, అర్జెంటీనా, న్యూజిలాండ్, జపాన్, ఫూల్ 'బ': బెర్లిన్, జర్మనీ, ఫ్రాన్స్, మలేసియా; ఫూల్ 'సి': ఆస్ట్రేలియా, స్వయిన, ఇంగ్లండ్, డక్షిణాఫ్రికా; ఫూల్ 'డి': భారత్, పాకిస్తాన్, ఇంగ్లండ్, వేల్స్
మహిళల విభాగం: ఫూల్ 'ఎ': నెదర్లాండ్స్, ఆస్ట్రేలియా, చిలీ, జపాన్; ఫూల్ 'బ': అర్జెంటీనా, జర్మనీ, అమెరికా, స్వాట్లాండ్; ఫూల్ 'సి': బెర్లిన్, స్వయిన, న్యూజిలాండ్, ఇంగ్లండ్; ఫూల్ 'డి': భారత్, ఇంగ్లండ్, చైనా, డక్షిణాఫ్రికా.